
ABOUT THE SURVEY The Q3 2017 NEPC survey was conducted 
online by the Endowment & Foundation Practice Group in October 2017. 
Copyright is held by NEPC. 
 
ABOUT NEPC, LLC NEPC® is an independent, full-service investment consulting firm, providing asset allocation, manager search, performance evaluation, 
and investment policy services. We work with discerning investors on both an advisory and discretionary basis. We service 358 retainer relationships, 
representing assets of $954 billion with approximately $54 billion in alternative assets, from our offices in Boston, Atlanta, Charlotte, Chicago, Detroit, Las 
Vegas, Portland and San Francisco. 

ABOUT THE SURVEY: “How are you preparing for 2018” NEPC survey was conducted online by the Defined Contribution Practice Group in December 2017 and included 56 respondents. Copyright is held by 
NEPC.
 
ABOUT NEPC, LLC: NEPC® is an independent, full-service investment consulting firm, providing asset allocation, manager search, performance evaluation, and investment policy services. We work with 
discerning investors on both an advisory and discretionary basis. The firm has offices in Boston, Atlanta, Charlotte, Chicago, Detroit, Las Vegas, Portland and San Francisco and services 163 defined 
contribution plans representing $181 billion in assets as of 9/30/17.
 
Disclaimers and Disclosures: Past performance is no guarantee of future results. All investments carry some level of risk. Diversification and other asset allocation 
techniques do not ensure profit or protect against losses.
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FLASH POLL
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TARGET DATE FUNDS ARE THE 
PRUDENT OPTION FOR MOST

PLAN RE-ENROLLMENT TO 
TDFS MAKES SENSE

FINANCIAL WELLNESS & 
LIFETIME INCOME ADDRESSED

HELP EXPECTED TO IMPROVE RETIREMENT
READINESS MORE THAN LOWER FEES

OUTSOURCING GOVERNANCE HELPS PLAN 
SPONSORS

2018 SENTIMENT SURVEY:
Opportunities for Plan Participants & Sponsors
Based on NEPC’s “How Are You Preparing for 2018” DC Flash Poll Survey
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Yes No Unsure

14% - Lower Fees in Retirement Plan

Yes No Unsure
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Outsourcing is helpful Outsourcing is not
necessary

Most Prudent Not Most Prudent

75% - Financial Advice or 
           Re-Enrollment


